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Συνάντηση του Μητροπολίτη Γλυφάδας με τον 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Τάκη 
Θεοδωρικάκο
/ Γενικά Θέματα

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γλυφάδας Ελληνικού Βούλας 
Βουλιαγμένης και Βάρης κ. Αντώνιο επισκέφθηκε στα γραφεία 
της Ιεράς Μητρόπολης, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη και 
υποψήφιος βουλευτής νοτίου τομέα με την Νέα Δημοκρατία 
Τάκης Θεοδωρικάκος.

Ο Μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε τον Υπουργό για τις εργώδεις και 
αποτελεσματικές του δράσεις για την φύλαξη των Ιερών Ναών καθώς επι των 
ημέρων του αυξήθηκε η αστυνόμευση και εκμηδενίσθηκαν πράξεις βανδαλισμού 
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και κλοπών  στις ενορίες της Μητρόπολης που εκτείνεται από το Ελληνικό μέχρι 
και την Βάρη.

Τον ενημέρωσε δε για το  κοινωνικό έργο που επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη με 
πολυποίκιλες  δράσεις για την ανακούφιση των κοινωνικά ευάλωτων συμπολιτών 
μας αλλά και για την δημιουργική δραστηριότητα στην νεολαία ,με τεράστια 
συμμετοχή  στα κατηχητικά σχολεία ,στις ενοριακές συντροφιές ,την Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής, την στήριξη των φοιτητών και τον ευχαρίστησε ιδιαίτερα
 καθώς ο κ. Θοδωρικάκος  και ως Υπουργός Εσωτερικών και ως Υπουργός 
Προστασίας του Πολίτη υπήρξε πάντοτε αρωγός και συμπαραστάτης της τοπικής 
εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος τον πληροφόρησε για τα ‘’καλά νέα της ημέρας’’  όπως 
χαρακτηριστικά δήλωσε το  πλαίσιο συμφωνίας που έχουν πραγματοποιήσει ο 
Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης με τη Μητρόπολη πρόκειται να κατασκευαστεί νέο 
Κειμηλιαρχείο και Επισκοπείο καθώς και Ιερός Ναός προς τιμήν των Αγίων Ιατρών 
και της Ζωοδόχου Πηγής για την θεραπεία της νόσου του καρκίνου, σε δύο 
οικόπεδα που διαθέτει ο Δήμος στο Ελληνικό, εντός του αεροδρομίου, πλησίον των 
Ιερών Ναών της Αγίας Τριάδας και της Αγίας Παρασκευής.

Η απλόχερη προσφορά του Δημάρχου Ελληνικού Αργυρούπολης κ. Γιάννη 
Κωνσταντάτου  αναγνωρίστηκε από τον Σεβασμιώτατο, ο οποίος στο πρόσωπο 



του πρώτου πολίτη της πόλης, τίμησε και το λαό του Ελληνικού και της 
Αργυρούπολης που αγκαλιάζουν πραγματικά την Μητρόπολη και την Εκκλησία 
απονέμοντας του την Κυριακή του Θωμά  την  ανώτατη τιμητική διάκριση της 
Ιεράς Μητροπόλεως το Χρυσό Τίμιο Σταύρο μετά Αστέρος των Αγίων και 
Ενδόξων  Αυγούστων και Ισαποστόλων, Κωνσταντίνου Άνακτος του 
Μεγάλου και της μητρός αυτού θεοσέπτου Βασιλομήτορος Ελένης, 
συνοδευόμενο με Μέγα Αρχιερατικό Πιττάκιον.

Ο Υπουργός δήλωσε εμφατικά:

‘’Σήμερα είχα την ευκαιρία για άλλη μια φορά να πάρω την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Αντωνίου με τον οποίο με συνδέει βαθιά φιλία και 
τρέφω ιδιαίτερα αισθήματα σεβασμού και στην προσωπικότητα του και στο 
έργο που επιτελεί .Ο Μητροπολίτης Αντώνιος αποτελεί λαμπρό παράδειγμα 
Ιεράρχη της Ελλαδικής Εκκλησίας.

Χαίρομαι ιδιαίτερα που οι προσπάθειες μας καρποφόρησαν και πλέον 
παρέχουμε αυξημένη αστυνόμευση και ασφάλεια στις ενορίες μας. Θα είμαι 
πάντοτε στο πλευρό του γιατί το κοινωνικό έργο που επιτελείται εδώ είναι πολύ 
σημαντικό και κέντρο της ενασχόλησης μου με τα κοινά ήταν και είναι ο 
άνθρωπος και πως θα μπορέσουμε να δώσουμε ουσιαστικές λύσεις στα 
προβλήματα της καθημερινότητας .

Τον συγχαίρω δε για την βράβευση και την απονομή του οφίκιου στον φίλο μου 
Δημάρχο Γιάννη Κωνσταντάτο για την παραχώρηση των οικοπέδων στη 
Μητρόπολη στο χώρο του αεροδρομίου για την  ανέγερση και Ιερού  Ναού αλλά και 
Μουσείου που θα στεγάσει τα κειμήλια που κατέχει η τοπική εκκλησία από τους 
πόντιους πρόσφυγες που ήρθαν εδώ καταδιωγμένοι από τον Κεμάλ και έδωσαν νέα 
ζωή στον τόπο μας διασώζοντας τον πανάρχαιο πολιτισμό τους φέροντες στην 
νέα πατρίδα τα σεπτά εικονίσματα και κειμήλια του Πόντου!

Ως Υπουργός Εσωτερικών συνεργάστηκα με όλους τους Δημάρχους και δη του 
νοτίου τομέα με το μεγαλόπνοο έργο ‘Τρίτσης’ αλλά και με την απόδοση των 
απαραιτήτων κοινωφελών οικοπέδων στους όμορους δήμους εντός της επένδυσης.

Η νότια Αττική μεταμορφώνεται και αναπτύσσεται με υψηλούς ρυθμούς με 
εμβληματικά έργα που θα είναι η βάση του μέλλοντος των παιδιών μας.’’

 


